



№5 май  
2015



## Иркутский СУ-30СМ: из Индии в Россию

Су-30СМ — один из тех боевых самолетов, которые поступают в наши дни на вооружение российских ВВС. Этот высокоманевренный многоцелевой истребитель является новейшей модификацией в семействе Су-27 и производится на Иркутском авиационном заводе  
АВТОМОБИЛИ



## Что такое трехмерный звук?

В кинотеатрах, оснащенных системами объемного звучания нового поколения, зрители смогут четко отслеживать перемещение источника звука уже не в двух измерениях, а в трехмерном пространстве  
ТЕХНОЛОГИИ



## Современная биологическая лаборатория: будущее уже здесь

Если ученый говорит вам, что он проводит свои научные исследования в облачной лаборатории, он вовсе не имеет в виду пасмурную погоду. Это  
НАУКА



## Почему люди ходят во сне и кто такие лунатики?

Вопрос «Куда нас уведут сны?» давно волнует человечество. Но не менее интересен вопрос «Куда можно попасть на пути от сна к пробуждению?». Оказывается, есть люди, которые способны во время  
НАУКА



## 23 необычных молотка: а сколько знаете вы?

Молоток — один из самых простых инструментов и один из самых полезных. Есть какая-то могучая неотвратимость в молотке, когда он находится на пике размаха, за миллисекунды до удара по металлу, дереву или камню с силой десятка человек. Когда-то  
ТЕХНОЛОГИИ



## Советский маглев: 25 лет под целлофаном

Первый поезд на магнитной подушке перевез группу пассажиров в рамках проходившей в Германии Международной транспортной выставки IVA 1979 года. Но мало кто знает, что в том же году свои первые метры по испытательной трассе проехал другой маглев — советский,  
ТЕХНОЛОГИИ



## Неуглеродные формы жизни: кремний или азот?

Земная жизнь, единственная из известных нам в настоящее время, основана на огромном многообразии соединений углерода. Между тем, это не единственный химический элемент, который может лежать  
НАУКА



## Как левитируют индийские йоги?

На улицах многих европейских и азиатских городов можно увидеть следующую картину: в воздухе парит человек в восточных одеждах. Одной рукой он опирается на посох — но этого явно недостаточно для того, чтобы держаться в воздухе. Как ни обходи вокруг, никаких  
МАСТЕР-КЛАСС



## Интерьер подводной лодки, альфа-излучение и другие лучшие письма месяца

Автор лучшего письма месяца получает защищенный мобильный телефон Senseit P101. Он подойдет представителям тех профессий, которые ежедневно сталкиваются  
БУДНИ РЕДАКЦИИ



## Слайд-шоу: самые красивые снимки майского номера

В каждом номере журнала «Популярная механика» есть рубрика «Слайд-шоу». В ней мы рассказываем не просто о самых интересных, но о самых красивых и эффектных в визуальном плане ТЕХНОЛОГИИ



## Вопросы и ответы. Май 2015

Задайте свой вопрос и вы!  
БУДНИ РЕДАКЦИИ



## Письмо редактора

### О настоящих сенсациях

У новостей из мира науки и техники есть интересная специфика: настоящие сенсации, как правило, оказываются неспособны привлечь к себе то внимание, которого они заслуживают  
БУДНИ РЕДАКЦИИ